

Новые меры помогут обезопасить более 60 миллионов жителей сельских районов.

IT-компания Microsoft – это американская многопрофильная компания, занимающаяся разработкой программного обеспечения и производством компьютерной техники. Она была основана в 1975 году Биллом Гейтсом и Полом Алленом и на сегодняшний день является одной из самых крупных и известных IT-компаний в мире.   
  
Среди продуктов Microsoft наиболее известными являются операционные системы Windows, пакеты офисных приложений Office, браузер Internet Explorer и поисковая система Bing. Кроме того, компания занимается разработкой программного обеспечения для серверов, баз данных, игровых консолей Xbox и многих других устройств.   
  
Microsoft также предоставляет услуги облачных вычислений и хранения данных через свою платформу Azure, а также занимается разработкой искусственного интеллекта и других инновационных технологий. Компания имеет филиалы по всему миру и сотрудничает с многими крупными корпорациями и организациями." data-html="true" data-original-title="Microsoft" >Microsoft объявила о новой программе кибербезопасности, направленной на поддержку больниц, обслуживающих более 60 миллионов жителей сельской местности США. Данная инициатива, разработанная совместно с Белым домом, Американской ассоциацией больниц (ANA) и Национальной ассоциацией сельской медицины (NRHA), призвана укрепить критическую инфраструктуру здравоохранения перед лицом растущих киберугроз.

Необходимость усиления защиты обусловлена резким ростом числа хакерских атак на медицинские учреждения. По данным NRHA, количество атак с использованием программ-вымогателей в секторе здравоохранения выросло почти на 130%. При этом сельские больницы и клиники особенно уязвимы, поскольку часто не располагают достаточными ресурсами для противодействия киберпреступникам.

Согласно пресс-релизу компании, Microsoft предоставит льготные цены и значительные скидки на свои продукты безопасности для независимых сельских больниц и отделений неотложной помощи. Эти небольшие учреждения смогут получить скидки до 75% на решения по кибербезопасности. Для крупных сельских больниц, уже использующих продукты Microsoft, компания предложит самый продвинутый комплект безопасности бесплатно на один год, а также бесплатные обновления безопасности Windows 10 в течение того же периода.

Помимо этого, Microsoft проведёт бесплатную оценку кибербезопасности для выявления рисков и уязвимостей в системах сельских больниц. Компания также проведет бесплатное обучение сотрудников сельских больниц, что позволит им лучше управлять ежедневной безопасностью своих систем.

Microsoft запускает программу защиты сельских больниц США от кибератак

Новая программа дополняет инициативы Microsoft по улучшению здравоохранения. Программа Microsoft AI for Health сотрудничает с некоммерческими организациями, исследователями и организациями, занимающимися глобальными проблемами здравоохранения, для продвижения телемедицины и улучшения клинического принятия решений и прогнозирования.

На перекрестке науки и фантазии — наш канал

Все права защищены

save pdf date >>> 06.12.2025